2.1
2.2
2.5
2.6
2.7
2.9
2.10
2.11
2.12
2.13

2.14

2.15

2.16

2.17

2.18

2.19

2.20

2.23

2.24

gcloll (Answers)

UsWL 2

(a) 10°; (b) 1.5x 10*; (¢) 5;(d) 11.3, 1.13 x 10*.

(@) 107; (b) 107 ; (c) 3.9 X 10" ; (d) 6.67 x 10,

500

(c)

0.035 mm

94.1

@1:;(0)3;()4:(d)4;()4;(hH)4

8.72m’ 0.0855 m’

(a)2.3kg;(b)0.02 g

13 %; 3.8

ULRULELS ¢[R31 (b) 2t () vllel 8. Yl : Busiadla (@8-l sivis (argument) ¢9al uWRHIRIR (S
Sldl A LS.

WY YA m=my(1 — V)"

=3x 10" m’

= 10% Al ML a2 2id 2Rl URHIBL Sl w4 HIg i .

gl Rl sl sl aaqall, (MRlasl v 010 Hiel vell oild ©. s di oUld S 9L AR
25l Al sl g+l Al 2 S1elld 33512 el Sl B, dell i uelal dHEl AlA s BuA 6B,
Ui sl uelal [A3g Bl %dl weud 9.

=3 X 10" m; dotls-l 254 dls 1 parsec, 3.084 X 10' m 6lAGR AvUIRid 234 ©,
1.32 parsec; 2.64” [second of arc (A1u)]

1.4 X 10" kg m™; 342l 0 8etcll aet/uclle] el addidl [BaiRul i 8, aydl addidl Ryl AR,
izl Glal aridl; el 2iestl 22U A3 LIRxL 2 U ARldl 2iER dRgwL dARccllsHalHL ¢dld O,

1.429 X 10° km
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2.25  yul:tan @ URARRASA €ld ASH. A2 Yot tan O= v/L 7Y, WAL U7 B AALEAL DU B,

2.26 10" 4l 10740 1 cual 2As5A1S

2.27 = 0.7x10° kg m ™. ae-»iara1ui umill wl2ivla aidal i 9, dal uRHigy s dsdl, 8- usie-l o

Ardldl s Sl O,

228 = 03X 10%kgm™ ;45442 dedl claldls d sl uam, a-ddist 10" ol €.

2.29 3.84x10°m

2.30  55.8km

2.31  2.8x10% km

2.32 3,581 km

2.33 yadl: e/ (16 77 €;m m’c® G ) uel qdad Uk 8.

usWL 3

3.1 (a), (b)

3.2 (a)A..B, (b) A...B, (c) B...A, (d) d %4, (e) B....A.... %1592,

3.4 37s

3.5 1000 km/h

3.6 3.06ms ;1145

3.7 1250 m (-l : B+l ol A<l 1ué o2il.)

3.8 Ims”(Raril: Bt CHl ala Al awual g2il.)

3.9  T=9min, o4 =40 km/h. 32l :v T/ (v—20)=18; vT/(v+20)=6

3.10 (a) RiRidor »ul2auml; (b) 4w d2L, 9.8 m s <l UddL U2 (c) x > 0 (BUR drgwil 2 ~{lal drs+l
Alet); v < 0 (BUR d2g), v> 0 (1A d=8), 95 Yl >0 (d) 44.1 m, 6 s.

3.1 (a) AR (b) Wi (o) 1, (8l 581 i@l d % Ul Uil 3514 (rebound); il 242 UADL Heid € S A1y, %
llcts A asu Al (d) g (R we 53¢ an [Ran ol Raumi dlu il o wiz)

3.14 (@) S5Skmh™, Skmh™; (b)0,6kmh™"; (c) % kmh™, %5 km h™'

3.15 sR8L S, 1S AE[95 ALl AL U2, @l-idd MU vasl dous Fed iu 8.

3,16 ARY LAV A28 8, (a) 58U 25 o A 6] Yel Yel el L 615 AF; (b) s 25 % UuHA [Ag [aliui
Aol «t Sl AS; () BU SHAUL A 1AL B, (d) 581l et uAE6lLS sl AHY A8 82 AR, (-Hl, 2udvil U dl2
28l 8,

3.17 AL v, x— @AM 521l Ay saladl Al Asel : usldd £= 0 AHA 21 UYL (x = 0) Ugdl BAIHI
2§14 6,

3.18 105ms"
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3.19

3.20
3.21
3.22

3.23
3.24
3.25

3.26
3.27
3.28

4.1
4.2
4.3
4.4
4.5

4.6

4.7
4.8
4.9

4.10

4.11
4.12
4.13
4.14
4.15

(@) 215 dlAl AHdd U RAR AL ol dld HRUHl 214 9, d glad uel a2dl 5 Uil 514 8 i
AR e ds Ul 529, % dl RAR 52 9; (b) elidn 5855 WA[ALs dolgl BGUR drs S5l ©, i €35 Quid
Al 2859 qzel aouel Wil 514 9; (c) 28 Hafid oUa sl 84l 612 A3 voL Al AHUDLAL HI2
s251dl ULl 53 9.

x<0,v<0,a >0, x>0,0>0,a<0; x<0,v>0,a>0.
3 Ml HemH, 231 d@gd; 1 2 2 254l v > 0; 341 v <0.

WOl Uil 211 HeTH; B4 3 HL HedH; 1,2 934 u>0; [ 23 4ia>0,24la <0;A, B, C, D9
a=0.

(FaBid waollold Hie, Axa-21g q1d endl qRvi; Fald ald i AHA-2a- AHIdR
10s,10s

(@) 13kmh™ ; (b) 5kmh™"; (c) &35 [BaUHl 20 s, Hi-6UuHi]l AR d glrl AHAdUBd 24, ollos-l B8u 35
(2l 9 km h™'; (c) L <ol oledldl Yl

x, —x,= 15 t el [@swdt); x, —x, = 200 430 £ — 5 £ (a5 [Aeud).
(@A)60m, 6ms ' ;(b)36m,9ms"
(c), (d), (f)

usW 4

5%, 801, %Y, Erldl, Hid Aval, sielld il 2z 9; cusll ulza O,
514, [Rgdudls

oAl AL

s5c (c) 2t (d) Mt 530 A5 dal 9.

@TOFEEEMT@ET

Bustael siS ugl ol ouggell A0l (stieoitsl) =llo ollgy sl selli 201 (A1) &1 as R, s vy
AR HIS AHIAL @ldL U3 .

(a) Ricual o4l [Qandl acd 9,
€35 HI12 400 m; B
(@) O; (b)O; (¢)21.4kmh™

1 km 4l 24 3o [Baw 2412 60° st [aumi edidr; ga uadons = 1.5 km (ol »ti2l); dee 2-id
AL, vadesS = 3 km (981 24i2l); 866 m, 30°, 4 km (241841 21i2l)

(a)49.3 km h™" ; (b) 21.4 km h™". «ll, AL 38U AL A2LAL Hirl GAGR S5 YU U U2 ¥ €ld O,
[B21eol v Al sl@el ds daedl 18°
15 min, 750 m
C
yd (@deiol)

150.5m
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4.16  50m

4.17 9.9 ms, g5 [Big Bl u2 5 ds

4.18 64g

419 (a)vig (s5d Ralid ada ol 2 3)
(b) W, (c) A2

420 (@ v@)=(3.0i —4015)a@)=-40]j
(b) 8.54 ms™", x—>i& A2 70°
4.21 (a)2s,24m,21.26ms"
422 2, x—wa WA 45°; V2, x — e Wl —45°, (5742, —1/42).
423 (b) 21 (e)
424 55 (e) WY 9.
4.25 182ms’!
4.27 AL s dd eHel (Rotation) < AlBall A8 Aisoil s AL,
4.28  uHddrL &8s A2 AlzAA Aisoil wusA.
4.29 -l
4.30  [Rdet A1 sin”' (1/3) = 19.5° L 5181; 16 km.
4.31  0.86m s> dowl [Baun 8 54.5°

UsW S

5.1 (a)dl (d) udal [y Harel 1S Alvl (net) 6oL dldlg, el
(e) [Aadosly st aRedld ool Biurt sl ot gt UReollell d vot £ glalell SIS el dlatg, el

5.2 s [BRuMl vl Ho o ol (gatel R AAIdl) ¥ 0.5 N g2d, Rildot sidlfeasl 8. qriiél-l
ol Gled vl U L Sl dluat el otedldl el GRudH Bigal avilidl R Al uuu oufd eBidin dq
ol A0 Ay Hes ©.

5.3  (a) I N, RQRidel 24124l (b) (a)4l & d .
() (a)Hl O d o; 1S &l ool d Rl WRRAM U 2utRd O, Slasid u L.
(d) 2l aufadl [Baumi 0.1 N

54 O)T

55 a=-25ms° v=u+arudl, 0=15-2.5¢»d 5,t=6.0s

56 a=15725=006ms"
F=3x%0.06 = 0.18 N ala-l [z

NN

5.7  uRauMl sl =10 N, & 8 N oiail [Baw 18 tan™" (3/4) = 37°L 5181 €.
wdol =2 m s> uReuHl slal [Bami

58  a=-25ms7 0 [@AR145 6l =465 x25=12X% 10" N

5.9  F—20,000x10=20,000%5.0, a3 F=3.0x10"N

510 a=-20ms> 0<¢<30s
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5.15

5.16

5.21

1=-5s: x=ut=—10X5=-50m
1=25s: x=ut+(s) af = (10x25—10X625)m = — 6 km
t=100s: way, 30 s YL ol (ARl

x,=10x30—10%900= — 8700 m
=30s, 344, v=10-20%x30=-590ms"

30 54l 100 s 3l oUld =2 : x,=— 590 X 70 = — 41300 m

x=x,+x,=—50km

(@) SRALAL(F=10s¥HA)=0+2X10=20m s

uddl [Ram yoor, 95 Yol Aol uxfElaor aes 20 ms™ ©.

Aol Gl 825 (F=11s)= 04+ 10x1 = 10ms '

At

el (£=11sA43) A2l =207 +10” = /500 = 224 ms ' ¥ AR A2 tan™" (1) 5181 O,

(b) 10 m s [AR1del 2BML

(a) ¥icd 22 AUoUsAL B8 9 69, oA €131 stuaml »ud dl d RRleol steizauml usal.

(b) MeHIA, 2L A AH[E[A% oL . %l S1Z] SIUAHL 24U dl d URAAULSIR YU YR U3l

35E U AAdls, M gl dBl UR asudal ol W 8. Al [HaH AAAR d dlfidl a3 widd uR
ALAL dototal N 44l 21 [43g [Bauml 9,

() N=70x 10 =700 N ; 2adls 70 kg 9.
(b)70x 10— N=70X%5; 2adls 35 kg ©.
()N-70x10=70x5; wadlsd 105 kg ©.
(d) 70X 10— N=70 X 10; LS, U 9, A YU, Ol

(a) oL A8, QUL WAdL il dell oo 9=y, 9.
(b)r=0u44, 3kgms'; (c)r=4suHd -3 kgms .
%l 20 kg £01 WAAHL 21U dl,
600 — T=20 qa, T=10a
a=20ms ", T=200N
ol 10 kg e WAAUHL 1d dl a=20m s>, T=400 N
T-8x10=8a, 12X 10— T=12a
wWed 5a=2ms? T =96N
Qoruie AR&BIAL Rigid urel, ge iy Aot 9d 6. 6 dorHis UlRall-l UL A dOLMLAL A 2Ly,
R 5 dil A 214 [A3g Rl .
£25 olld UL 2L = 0.05 X12 = 0.6 kg m s (HurtHL). 6L 2ualdl AHIA 24 (434 Rawul 8.
oMl ARe&RLAL GualaL 531 : 100 v = 0.02 X 80
v=0.016ms'=16cms"
R[G5 2 ilax Rl Beuws u2 2ualdsdl Ral 8. dd
0.15 X 2 X 15X c0s22.5°=42 kgms'®.

v=21x1.5x30 o ms!

60

, mov>  0.25x4m° con
TR 15

2
200 = %, duell v =35ms’"
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5.22  ugal [Ruu Harel [ased (b) AL 9.

5.23  (a) dloudlAl dat v Hsd (vidl) stastani 1S olel oo el il 2id ol aiAl R ool
e A 9, (oflol Hun). gl v, dot 2t ol 42 2us oo (adel) dHd RaR Ralauial
afaml @ld 6.

(b) 6lss A AlaL Ausui Al d a2l s A,

(c) dlt-3ar (-studl Halld)d 2435 5180 ooy qaudl- vzl wsiy stadl asdl wsid. wdR diL 45l
QU1?, GledlRauninl Adet H2, doiota drll d%=t sl a4 €ld % ASHL 2L uRRuH d? aeisn
F(foc N) col 8 i el ould s1aal a4 Hiel ool %32 Ul 9. viadml Ud AR vit-idl eliedR
(s wd 9.

(d) olldl 2A250dcl HIZ dtHIAAL 3351+ 8- Helsdl HI2 24 defl %330 sl selsal 2.

5.24 1 cms '+l 242900 B5udion usld 2 g2 25 Ul x =0 el x = 2 cm HIRA0L 610l HIELL AISL 8D, el Hirl
0.04kgx0.02ms'= 8x 10" kgms .

5.25 Qflm’j; (net)eln = 65kgx Ims’= 65N
a”’lﬂx = ﬂV g = 2 m S_2
526  [asew (@ u@Al O, HAHL 5, mg+ T, =mv}R ; T, —mg=mv/R

AR 2 B 5, AL GelewMl sl Gettadl dRAlAs 6lall (dBua, Acd ot a9l ) du-iell {luzdl
sewoul Udol v/R 5 LI/R WA dAAal AL,

5.27  (a) ‘Free body’ : 2215 i ‘@iliﬂ:l
Al gL dot R ol = F BUR dRg;  dale d%l = mg 1A dRs;
S F —mg=ma
F—300x10=300x 15
F =75%10° N Gur dzs
Slo [ uRell, 2215 2 HAE gL d@l U 6t = 7.5 X 10°N {la drs.
(b) ‘Free body’ : slas1ex + 2215 + HAISU
gl 43 dat U ool = R BUR dRg; dotd 4%t = mg -{la d=s
S R —mg =ma
R—1300X 10 = 1300 X 15
R =325 % 10" N Gu2 s
Alon [y uRel, dlasier 4l gal wrd oot =3.25 X 10° N {la ds
(c) 3.25 X 10" N BuR dzs
5.28  glald U2 e A5y wAdldl well- ea
=10°kgm > X10° m*X 15ms ' =150kgs '
gldle ad dalg ot = Uil 2 As<S dIdd Aol =150 kg s X 15ms ' =225%x10° N

5.29  (a) 3mg (<2) (b) 3 m g (-1A) (c) 4mgBUR)
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5.30

5.32

5.36

o Uivil U dol 6l N €ld dl,
2
NcosO=mg, Nsinﬁz%

2
N 200 x 200
dwyl R=—2VY = =15k
¢ tan 0 I0xtanl5® "

2a-l el a3 dlasdl ot dzsll Gualdl 1R u2 wilAs (Lateral) 455l glRl Swousl ot Y3 wiscimi »ud
69, ollon [Fam Howol, 2 A 24 (A [RaUAl 3L wiel UR 6101 doutd €9 drll dlf suRl ueia .

2
. < - _1l v -1{15x15 o
Rl = - | = =
lolal 581 = tan (RgJ tan (3o><10) 77

AqerHl HIBR YR dlaldl 6l [QAIRL : dd %, £l1241 a3 dldld oo, dlid a3 dld deein
(a) 750N (b) 250N (b) d uiad] B,

(a) T—400 = 240, T=640 N

(b) 400 — T= 160, T=240N

(c) T=400N

(dT=0

(321 (a) i el dél xal.

UL A i B uelal 21 ¢ glalet 422 2yel dus il adai ¢l i Bruml laa 4 (Wlu) B us
2a-HuuA ad doteta 200 N Fed 8. 515 21ilad (impending) 2l 3 adel A2, A 2im B a2 Buisi v
iAot uel 200 N 8, o413 €lld £ 54l 21d IR Al 8Nl dloldl Hid 9.

(A+B) -l wddl = [200— (150 % 0.15)]/15=11.8 ms™
A vt adRIe = 0.15 X 50 = 7.5 N
200—7.5-F,,=5%11.8

Fy=13x10"N; ala-l [aya (2wl

Fy,o=1.3x10>N; ala-l [eaumi

(a) odls i 2idl azd-l Ul (impending) Altal oUfasll (A4 53 2054 e aiRie = 150 X 0.18
=27N, d gidl A2 elisAuA UaABId 524 HI2 %33 adRietn 15X 0.5 = 7.5 N 5di a4 9. a2 gidl
Fafd (>ta0) ol ol 52 9. Qu edls U 518 g dold -l

(b) Al (oscclla) Mlas =2, aupl ool drl Fedl % Hiddo 2Ueidl oo gkl [ i 9,
el Mlasl uual olisd R 28 9. R 2idl HaBid doel ald 52 9 u aulamir (scl)
Mdlas w2 siS sucual o aid Al 2 wel dltg el

gl ¢fl8 olisueAl UAol = g = 0.15 X 10 = 1.5 m s> Ui 25+l oL AR 8. olisu-l 25+l U8 udal

) . . R 255
0.5 m s> UE9uLL B4l dRs 8. 25uial ollsA udl wal dldl qHy, = 0—C5 =205, »i uuy el

25 =" X2x20=20mid? 51U 9.
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5.37

5.38

5.40

6.1
6.2

6.3

6.6
6.7
6.8

6.9

N ~

Russinl dsdl WA el s2aL w2, wiRio, Swwoudl o y3 widl 9 ded yad €ld ASH, vied 3

2 ~ . 2 N ~ S N N by ~

MY <umg. ¢d,v=r, %l 0):?11 3 dsdl-l Selly 2ugR S, 2uda p i o, WS < ug/ o® A
p

ARt . ML A, Wil 495l U351 gL Ay 89 (5wl 4 cm).

. Y 2 N Y hY o e N N
GRudH Bigul, N+ mg= M o N 3l 23613 19d glal Hle Als(ére u dld doetoto (A ds) ©.
o R o

Gy (Blgvl U d8dd 35U N =0 134 6.

Red 3, v, = JRg =25x10 =16ms™

glald al W U ald AH@Eke da N, %33 ol sl YL Wl 8 0 N =m R . adielo f
(RR1dol Gledlzaml) aoet mg-l [A14 53 9. a@aid g2 sl wsdl iR glaid 418 Al & d e

mg =f<uUN 2d 5 mg < ftm R . AUsIRA AHC-{| q8dH sl BU @, = Jg/uR =55

PR Rl HABigA sl Bl ulea, Riider 2ifzan wie 0 S8 ot-ild R lull-l free-body
diagram (G221 2R mg = N cos O vt m Rsin O @ = N sin 0 141, 21 u+{ls2ell uell cos 0 = g/Rw’.

cos 0 <1 glaell, ool [Farddyn Bigr ¢ d W B =01 o < \/%.

mzdz?g Y12 cos B :%Q;taél 5 0=60"

UsMWL 6
(a) +ve (b) —ve (c) —ve (d) + ve (e) — ve
(a) 882J (b) 2471 (c) 6351 (d)635]

Aot (net, wRewHl) ol 43 ueld u2 4dd sl d-l ARGl 33512 6RIR B,
(@ x>a;0 () x<a, x>b;—-V,
(b) —o<x <oo, ¥V,  (d)—b/2 <x <—-al2, al2<x<Db/2; -V,

(a) 52; (b) Arellotnr W2, 518 ua U add 514 RAMQGAA-AL 33513+ 8L GG O, Yol &l UR,
RAMGAML 51 3281R udl #el. (c) ARG afl B, ua RARGeA 42 © 2 aval [Aygul Gl dpual
AL 82 €9, (d) oilen [Bruul

(a)82; (b)aUlt Gloa (c) oiel oo (d) 5@ 2vila dotisd 24 @ Glost wat (L 6L ueldlle dot x1aol 53¢ €u.)
(@ F (b)F (¢)F (d)F (uxiwd 3 ucd w9l dxal A, 54 ?)

(a) -l

(b) sl

(c) wRAlRAMS Auld eAMain 3v{ly dolHin A& 2 9, mdotd, Auid Yel 24l olle wal ARGl
Ara ag el (2un il )

(d) Ry
b) ¢
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6.10
6.11

6.12

6.13
6.14

6.15
6.16

6.17
6.18
6.19
6.20
6.21

6.22

6.23

6.24
6.25

6.26

6.27
6.28

6.29

7.1

7.2
7.3

7.6
7.8
7.9
7.10

(C) t3/2

12J

Sasgin ag sl ©, v,/ v =135
€35 LLUUHL 0.082); —0.163 ]

gl, (38, + €laid) dotd dormid a0 ¢ 8. lald Wemi RAR Wil ddi, glaldd Aot + eldR %l
218, AoLMLL GRAAR 2IER 2ilddl 248 Aot €1y d Fld €laldn recoil (ULesL Usd) ddtHiA €9, %5 recoil
Qo Elatetdl vod Hlel eaq ¢fld oy dol Gt 53 9. ol usl e ad il Auid
Ralcralus ©.

43.6 kW

(b)

e MU Ao ol 2l & 9 e o1 wRL Gl2 ol el
53ms’

27 km h™' (3p$uni 516 33812 Q)

507

(@) m=pAvt  (b) K =pAv’t/2 (c) P =45 kW

(a)49,000]  (b)6.45x 107 kg

(a) 200 m* (b) M2l 8L 14m X 14m URH1LLAL0N 91U A1 Avicl A1,
21.2¢m, 2857

AL, a4 Glal AHAE UL U dlfd addl ugiEl ©9; L, dil s AMIA BU (u) dl ugiA 9. [s1R8L 5
mgh = (1/2) m v* ]

v, =vu,.=141ms" ¢, =22 s, 1, =22 s
0.125
o (3241 *2 8.82 .

6l1015, WIRAHL 2lellal 2ALELd U € 24 wedl 2ieledl Aal dotefl AE 4 m s7'HL 20 doiel €13 9. olelwl
(las Wi doris A&l @y widl 10.36 ms™, 25.9 m.
(V) Rcianl oit 21054 €9,

usWL 7

g5 O[S Srg. AL, RoL, dldl A0SR, el 2o, Wil 8- 4934l 93 CM ueld-l sl ek €S
Ql"\ “\
H 2t C1 yfseaiia sl vl uz, H gl 1.24 A »id? 8¢ 8.

=)

G

(2lell + olas) L otriel datsll CM=il 356U 220 (AU v) 28 8, 5120 5 dol U 518 6lleL 610l @l <l
2lel uR euotsel elsall Ml Asoudal ool 21l datdl 24dRs sl 9.

[=xp, —yp, Il =yp. —zp, [ =zp —xp.

72 cm

€35 URLAL UL YR 3675 N, €35 90l Uil Y2 5145 N
(a) 7/5 MR> (b) 3/2 MR?
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7.11

7.12

7.13

7.14
7.15

7.16

7.17

7.18

7.19

7.20

7.21

7.22

7.23

7.24

7.25

7.28

7.29

7.30

S
Bl = 3125 J; S8l dolMid = 62,5 s
(a) 100 rev/min (5124 dotHid A4 AIURU.)

(b) Al A5l Glosial wizlds Aol Gloteil 2.5 21efl 8. sins d-fl 2HidRs Glod-dl Gualol s34 dl
215U Glod il 9.

2552 10 ms™
36 kW
4 dsdlol Smsell R/6 iR, stial caidl sl [A3g oyt
66.0 g
(a) 8L (b) €L (c) LS GLUUAALIUL UHAA UR A, AHY AL (*.* a o sin 0)
43
6.75 x 102 rad s~
(@)3.8m (b)3.0s
el =98 N, N, =245 N, N_ = 147 N.
(a) 59 rev/min (b)-iL, SUAGAHL AR A & A d Hed UBAHL sl suigl 2ud O,
0.625 rad s™
(a) stelld dotHiAAL a0 uel, A S8l 3y
w=Uw+ Lo ( +1)

(b) A dscllll a2l adelly Aus % dHA oidd Auid Seld 38U o U dld © dui Adl au dlE -
Blotml aeldl ad 8. A% wueell Gestddl 215 datril vie-l dlal sl doin seed 4l

Al 3L = @, R Il leausl; Bell 43 = @, R dl=-l [43s Raudl, Cl dol = @, R/2 I+l [Raumi.
R AHdd UR dsdl oLl R,

(a) B W10 &ngieior Beil Aol [aR14 53 8, 21, g dR- Rauui 0, anziell Gemadl sl Bau
2l €9 5 d stefld oufartl [AR18 52, @, 2 T ol wislil Yoeel dot 9, udd, Uil e drg g 2t
oflg wiiHiel el ds wuad.

(b) ot Husbig Bel Aol ©ell &, 21l Aol 9w ol dril UREUH AYEl dleisdld A3 53 8. HAsAR 24
ol Hed YuRIeo Y Ul 6O,

gl CM W05 g4 dotell waAlid 52 8. adaeagl Gestad 25 Wl sielly s @yl wlandal
Geurt 52 9. Aleri w0 c g mg=madiy mgR =—IodviwRll v=u gt. 0= o, — i
mgRt/I AU V=R @EM AR Aol 93 A 89, Bol (dad) W2 T = m R* 21 1= @, R2 M g N
U2 dLeLselled A3 A B, sl W2, T= V4 m R 2t break line 1= R /3 4 g &4 HI2 Sletsdllsi U3 414
8. UH R Ul @, oirirtl AL Hedl Hie dsdl dtdsail Bl addl a3 52 8. drdlas Ad dwotdl A1l
YellR=10cm, @, = 107 rad s, 4= 0.2312 Hacll asi.
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(c) B0 % idRell Adll it UMIAHL olscld i © deliefl [Quld ®Rdldl 21U 2dedl Gl drd
WHIBIHL Gledld ALY, €9,

(@) 428 (b)a2 & (c)usld-l en (d) At
0.63 ol «uu-il

3.54 x 10° years

(a) 2l Gl (b) sl

(a) -l (b) il (c) -l (d) &L

[[FesHa doL, uetedel g0l 2t WA s2au-l o U 20aiRd <l % Bigaial d-t sisadiui (di-= saaimi)
29 o [Blga dRcd RAMMIA U d 2R 9. 24l RAMMIA (A1 2iel) el 2 GRS U 2usRd
dlal; [FvsHpL do (23 249) 241 uRotoll v 28R €9.]

AHIU 581l U 518U AoHIA 2 5@ Gl Ricuusl ot AR sled 8.
(b), (¢) 4L (d)

2l 8.11 2L 6L Ul W2 HNUHI] Lol Yol 530, P ot C, ol 1010l Rl 220 8 i del
dlstdl = 0. 2l 44 Lo W2 () 2t (e) A B,
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28N
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GM/R=23x10"ms2 0 R=1.1xX10"m s 2l @ a1 uRaHadl silla 3su 9, »ud diil
Al sl [MEL FHHL drl [AYagT UR »iER dRE 6l 6Ll dREHl Smacdlall ol sl ag) Hig 8. el
ad anofld 28 (2 Sescldll el 18 g2 Mol S ) il 5 o el sieild 3sgu 2000 218l {1l
S 209 dl ueted dd eudlA el ol
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